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I. sz. függelék - Hívás a démonológia felé 
 

A Merriam-Webster szótár így határozzam meg a hívást: 
 

A hívás erős belső késztetést jelent olyan irányú tevékenységek felé, 
amelyekkel kapcsolatban az a meggyőződésünk, hogy felsőbb 
hatalmak befolyása miatt alakult ki.1 

 
Az ember olyan lény, amely számára fontos, hogy életének 

jelentése, értelme legyen. Olyan tevékenységekben szeretünk 
elmélyülni, amelyek életünknek irányt, számunkra örömöt és 
megelégedettséget adnak. A hívás olyan tevékenységek végzése felé 
kalauzol bennünket, amelyek értelmet adnak életünknek.  

A démonológia területe - csak úgy, mint bármely más terület 
- is megszólíthat, hívhat bennünket. A hívást „nem mi választjuk”, 
hanem „az talál meg bennünket”. Általában életünk eseményei 
vezetnek el ehhez a „találkozáshoz” - ahogy az én esetemben is történt. 
Olyan ez, mint egy étvágy vagy egy küldetés, amelyen elindulunk és 
az életstílussá teljesedik ki - ezért több, mint „csupán” egy hobbi. 

Amikor egy terület hív bennünket az azért van, mert 
természetesen jók vagyunk benne, szeretjük csinálni és a végzése által 
adhatunk valamit másoknak, a világnak - mondja Jodie Cook.  

Az alábbiakban Jodie Cook a Ten Year Career könyv 
szerzőjének gondolatai alapján sorolom fel, hogy honnan tudjuk, ha 
egy terület - például a démonológia - hív bennünket:2 

 
(1)-A vele való foglalkozás szorosan illeszkedik ahhoz az 
elképzeléshez, ahogyan életünket élni akarjuk és általa azt érezzük, 
hogy helyünket a világban megtaláltuk. 
(2)-Általa a flow állapotába kerülünk. Belemerülünk és észre sem 
vesszük, hogy közben órák telnek el. A tevékenység szinte 
erőfeszítésmentes és úgy érezzük, hogy a dolgok a helyükre kerülnek.  
(3)-Eltántoríthatatlanok vagyunk a témától. Másoknak eltérő terveik 
lehetnek velünk kapcsolatban, de mi ösztönösen saját útunkon 
maradva tesszük félre mások javaslatait azon a téren, hogy nekünk 
mivel kellene inkább foglalkozni. 


